
 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

PAUTA 
 

Aos 06 ( seis ) dias do mês de setembro de 2023 
6ª ( sexta ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O Vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista                                     

fará a leitura do Salmo Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio  em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 

Ofício n.º 028/2023. CSBH – Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do 
Médio Jaguaribe. 
 

- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 
dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
 
 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

ORDEM DO DIA  

PODER EXECUTIVO 

Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 
 

Projeto de Lei n.º 025, de 05 de setembro de 2023. 

Dispõe sobre a regulamentação da Assistência Financeira Complementar 

repassada pela União Federal visando dar cumprimento ao disposto na Lei 

Federal n.º 14.434, de 4 de agosto de 2022, que instituiu o piso salarial 

nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de 

Enfermagem e da Parteira e adota outras providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II - Comissão de Finanças e Orçamento 

III - Comissão de Saúde e Saneamento 

 

Projeto de Lei n.º 026, de 05 de setembro de 2023. 

Altera a redação do art.54 da Lei Municipal 1.529/2021, redefine 

remuneração base do cargo de agente de trânsito e do cargo comissionado de 

diretor do DEMUTRAN e adota outras providências. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II - Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

       PODER LEGISLATIVO 
Apresentação e despacho às Comissões Permanentes 
 
Projeto de Lei n.º 016, de 05 de setembro de 2023. 

De autoria do vereador Márcio Pereira de Oliveira  

Reconhece o wheeling como prática esportiva no Município de Jaguaribe, 

bem como outras manobras e acrobacias com motocicleta em solo, desde que 

praticadas em área autorizada pelo Poder Executivo Municipal através da 

autoridade de trânsito com circunscrição sobre a via. 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 

 

 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
Neste momento vamos realizar a cerimônia de posse no Exercício 

da vereança da 1.ª suplente Nalécia Maria Garcia Diógenes – 

Partido  Social Democrático - PSD para ocupar Vaga de Vereador 

na Câmara Municipal de Jaguaribe. 

O Presidente convida a Sra. Nalécia Maria Garcia Diógenes para 

prestar o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a 

Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição 

do Estado do Ceará e a Lei Orgânica do Município de 

Jaguaribe, observar as Leis, desempenhar com lealdade, 

moralidade e transparência o mandato que me foi confiado e 

trabalhar pelo progresso do Município e pelo bem estar de seu 

povo”. 

Presidente: Declaro empossado em seu mandato a vereadora 

Nalécia Maria Garcia Diógenes. 

- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta significação 
Nacional, Estadual ou Municipal, ou para recepcionar 
autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 
 
Não há convidados 

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 

TRIBUNA  POPULAR 
 

Não há inscritos 

6ª ( sexta ) Sessão Ordinária do 2.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta )  legislatura da 
Câmara Municipal de Jaguaribe. Aos 06  (  seis ) dias do mês de setembro de 2023.  


